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Répondre aux questions suivantes: s AGY) Wi e ol

1- Choisir de répondre a (a) ou (b) Ecrire (@ (@) 51 (1) (ol padt i i -

le concept scientifique:

(a) Eon commence de début de la terre
jusqu’ a 542 millions d’années.

(b) La masse des roches qui se trouve au-
dessus du niveau de la faille.

2- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis expliquer:

(a) La présence de sédiments de calcite
sur le plan de la faille.

(b) L’Era de mésozoique nommé 1’Era de
dinosaures(réptiles)

3- Choisir de répondre a (a) ou (b):

Que se passe-t-il lorsque:

(a) La diminution de la température dans
le milieu dont les amphibiens vivent.

(b) La décomposition de déchets des poissons.
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4- Choisir la réponse correcte:

Le mica-schiste est une roche

métamorphique a travers ...............
L’exposition de gres a une tempéra-
ture €levee.

L’exposition des roches calcaires a
une température ¢élevée.

L’exposition des roches argiles a une
pression et a une température ¢levée.

® 0 @ &

L’exposition des roches granitiques a
une pression et une température.

5- Justifier:

On peut gratter le minéral de gypse par
I’angle de la main mais on ne peut pas
gratter le quartz.
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6- Choisir la bonne réponse:
L’utilisation continuelle d’engrais
chimiques conduit a ...............
La dégradation du sol et sa détérioration.
Donne le sol des propriétés naturelles
désirées.
Activer la vie des étres vivants.

Intégration dans les chaines
alimentaires.
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7- Citer le nom du savant qui a cré:

Premiérement: La théorie de la dérive

des continents.

Deuxiémement: Faire une échelle pour
mesurer la magnitude de I’énergie libérée

par le séisme.

1 LB A1 @l Lalf sl ,S3Y -V
.gﬁ)l.ﬂ‘d‘):.q}yrs'\f).‘él 3 ;fji
S AEY ulidie g g s UL

8- Comparer entre:

Les cordons et les barriéres au point de

vue de la définition.

10 QL8 -A
s il G (30 janlgond g A ¥

les cordons wwu¥

les barrieres ;1501
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9- D'aprés le dessin ci-contre répondre: 1o | Slolel U @ I (po -4

Végétation
énergie “ (s padl) plus))
umineuse 5 g
— . e
absorbée dualiaa
—_—

Fermanaste
i

Temporaire a
o Ecosystéme
désertique

sl énergie
481
chaleur R—U‘P
_dissipé A puie
les facteurs
non-virants
Aal e Jalgad
? _
Premiérement: Que présente numéro (1) (YY) e JS Jian 13k ¥ gl

et (2)?
Deuxicmement: Pourquoi considére-t-on

les €tres dans le numéro (3) comme des
gardiens de nature?

(V) o8y GLSISI pciad 3Lat LSS
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10- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis:
Ecrire le concept scientifique:

(a) Une zone du sol se caractérise par la
présence de la matiére organique.

(b) Des particules de graviers se
déplacent sur le fond du fleuve dans
le méme sens du courant de 1’eau.

11- Choisir la bonne réponse:
Le minéral de calcite se compose de

................

Sulfate de sodium
Carbonate de sodium
Sulfate de calcium

Carbonate de calcium

®O06

12- Justifier:
La roche de gabbro ne contient pas de quartz.
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13- Citer les épreuves qui aident 4 connaitre | cpe (=Sed =31 A giidt 5831 -\ ¥

de pli convexe. (Anticlinal). udoned| Oldall ole 8 paid!

14- Que se passe-t-il lorsque? Soee e Srdmy I3le -\ €
[’éxposition du minéral quartz a une adlal 55,1683 Ouian (o pal
¢nergie de radioactive €levée. Adle deladl

15- Citer Pimportance de: 1 dtedi 430 -\ 0
Les racines qui se prolongent s i L] a3 301 5 piaond

horizontalement sous la surface du sol

A QerT] o gl pmiad | SELAT T S 2,300
dans les plantes désertiques. Aaglpall GBLA! o 40,
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16- Choisir de répondre a (a) ou (b):
Comparer:

(a) Le charbon et le gaz naturel. (de
point de vue la valeur thermique et

le cotit de I’exploitation)

(b) les ressources renouvelables et non

renouvelables.

10 (@) 9 (1) o 3uadt i 2501 -1
O (B
O adalt HLatly @omatl (1)
- Ayl deall) e
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3)19-aT1g Bactomiadl 3)lgotl (o)
Badaiead | il

SCETERITEN ST} EREr




(P ;a8 ARILY) Ao A glatl g Lo o8 ot - Aalatl 2 g3 LEH Paal 5ol01 ALY 3 3Lgets il

17- Etudier la figure ci-contre puis répondre: Slalel (G JSEH (uyal -\V
Premiérement: Que représente les e )
bandes dans le dessin? el Al 1331 Yl fale : ¥ i
Deuxi¢ment: Laquelle des bandes fpu i o
considerent les plus anciennes par rapport AuBYI yila Al y8 W1 (gl 2L
au ride médio - océanique. Sl | e dosd ey
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18- Citer un exemple de ce qui suit: ‘ z[_,.djﬂ ¥lie ,S31 -1A

e blls (i yoms LS (1)

.Gw'cbﬂ

(A) Des plantes aquatiques flottantes vivent
sur la surface de l'eau.

(B) Un animal féroce désertique qui posséde | 4 @glrome wyide Olg (o)
de grandes oreilles. 5 O]

(C) Un animal désertique herbivore qui a une | cede JS1 Gglrme Ol (z)
autre source alternative pour résoudre le | iy s ) e

manque d'eau.
sladtayn e

(D) Quand la température devienne non | puai Lecic @il (3955 SLSIS (3)

convenable, I’€tre vivant a recours a la Aeie ud dawgli Byl y
sporulation.

(19—t ya i U2sg—o



(P ;a8 ARILY) Ao A glatl g Lo o8 ot - Aalatl 2 g3 LEH Paal 5ol01 ALY 3 3Lgets il

19- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis:
Ecrire le concept scientifique:

(a) Des fossiles des animaux marins
vivaient dans une colonnie d'un milieu
aguatique tiede et dans I'eau claire .

(b) Le mouvement causé par des forces
d'attractions, résultant une plaque
téctonique, s’¢loigne d’une autre plaque.

1@ (@) 9l (1) o daudt i 25t 214
hs el palal| mllaaad s 3 lealf Jublia!
COIS Ay pomy L3 gt O s (1)
Wi D Ol paniuws (8 il
.lﬁbo\zmjli'sb'&f)ag
lgie i s 598 (pe L 48 ()
AN g 5T g S >

20- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis
définir:
(a) La photopériode

(b) Le tropisme.

21- Choisir de répondre a (a) ou (b):
Que se passe-t-il lorsque.....?

(a) La pénétration de I’eau qui emporte
co, a L’interieur de la terre dans des
roches calcaires.

(b) Le changement de niveau de I’eau du
fleuve pendant le temps de I’inondation.

1@ (@) 9 (1) o 3audt i 250f =Y
YOS
LAgal gt (1)
sln ¥ (Q)
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22- Choisir la bonne réponse: s Aovoual! Al W) ) -YY
Laquelle des figures suivantes. Présente O s ¥ JISL M e 6
M '. . r -
une diaclase et la surface d'inconformité. §38155 e ko g Juold
2 /\} A4 1 / & 1 / 1 1 / 2
3 / 2 2 / 2 2 / 2 2 / 3
a / 3 3/ 3 a / 4 3/ 5
5 / 4 a / 4 5 / 5 a / 6

23- Citer 'importance de: s dtad HS3) ~YY
Les arbres dans les régions industrielles. | 5 .y Bloliadl 43 Sl ¥

24- Expliquer: la préférence de pécher les s ywd -YE
crevettes pendant la nuit. S 1 s Jua
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25- D’apreés le dessin ci-contre répondre, s | Elalel (U @yt (o - YO
Premiérement: Que représepte (3, 4)? 8(¢ ) (ye Js L fale s
Deuxiemement: Du quel puit, on peut , i Lats
obtenir ’eau? Js RGO T

Sialed g Seladt Sl
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26- Compleéte la figure suivante:

@

S|
-+
fusion

A0 gy ) g @

Des roches | <——
sédimentaires

numéro 1 représente

numéro 2 représente

numéro 3 représente

numéro 4 représente

érosion

d s
@ |——

®
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27- Comparer entre:

J.m&&"j ol'n.\."sqﬂ 10 &)‘3 =YV

La cassure et la couleur de poussiére Aol g iy pall| Ciem (s
de point de vue de la définition et de la AL
propriété physique.

couleur de poussiére la cassure

la définition |

s paid |

la propriété
physique
Aot

il 3t
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28- Choisir de répondre a (a) ou (b) citer
Pimportance de:

(a) Connaitre les longueurs des axes
crystallographiques et les angles
entre eux.

(b) L’utilisation du grattoir de porcelaine.

10 (@) 9 (1) o 3uadt i 2501 - YA
xz,.wb;‘)s'.ﬂ
Jj\a_o_”‘jb_b;‘ - (;‘)
Logien L1g 3t @B g Aol
el gl plusiut ()

29- Justifier
La plaque continentale ne plonge pas au
dessous de la plaque occéanique.

rdle -Y4
8 e | o 2y YY1 B it Ly ¥
Tlagh dads B ddaimall
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30- Choisir la bonne réponse: s Aovoual) Al W ) -Y e
. 5 % s
Lesquelles des figures suivantes e AU IS s e (g
représentent I’érosion différentielle: 8L e Lo

©)

(1-2) (Ye))
(1-3) (¥e))
(2-3) (*v)
(2-4) (¢Y)

®O06

O®OO

31- Ecrire le concept scientifique convenable | pllamatls 5yliatt Joiciwl -¥
Industrie chimique basée sur des composés s cwliad | colall
et des dérivés de pétrole. 550 Ll Aileas Cleli

L ol

32- Démontrer, la relation entre: 1o ABMal ) sy -VY
{’Je Qegr.e ded ‘la sahnl.te c}ans 1 f’au dzs mfr§, O | Lol pianyinglo 38,
opération d'évaporisation et I’eau de pluie e ¥ gy pindl clec s

SCETERITEN ST} EREr



(a3l ARILY) Aot A glatl g Lo o ot - Aalal) A g3 LiH Paal 5l ALY B3lgels (5 Lomciel

33- Quelle est 1a conséquence de ..... Seeenns A St 13Le =YY
L’accumulation de sédiments dans le cone

de delta et arriére du haut barrage.

L Aladl t als o L

34- Choisir de répondre a (a) ou (b) (@) 91 (1) O3t s § st Y8
comparer entre: o @
(a) Le granite et le micro granite de 3Oyl Cyld

point de vue de la texture et du lieu

, (po ety g ySuad g s ot (1)
de la formation.

RS Ol g | S
A0S 5 Lo »d g Ledos 1 ()

(b) Breccia et Breccia volcanique.
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35- La présence des minéraux kaolinite
preés des roches magmatiques.

Ala lumiére de cette phrase, répondre
Premierement: Quel est le nom de la

roche magmatique?
Deuxiémement: Expliquer cette
opération géologique?

CATLOL g I Galae s g g -0
-5Hb pue (e
1ol 3 lalt 0B ¢ g (S8
ST piaall qul Lo+ ¥y
o gl gtV dloall ol yud Lol

36- La figure ci-contre, Répondre aux
questions suivantes:
Premiérement: Citer les type de
structure (B et C)
Deuxiémement: Pourquoi se forme
chacun de (A et D).

clows mammiféres

Elalel (S @uu Il (oo =¥
P AGY ) AW e col
(g e2) S il g g3 S Y]
s ¥ 1 z
(ae)) (e US 09T 1akad s Lals

D A
cC
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37- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis | :@ (o) 91 (i) o dudt di Ji50 YV

Citer le nom de minéral: s el ) @l HS3
(a) Un minéral de couleur dorée et la gl ddiidag 2 419 Hune (1)
couleur de sa poussiére est noire. e Ay
38 pot 2819 52 ¥ ddy s D (2)
(b) Un minéral a un éclat non i .
métallique, le minéral qui a la plus -Ba3ko Golagll
grande dureté.

38- Ecrire le concept scientifique: rllamally 3yal! Judiw! -YA
La quantit¢ de la lumicre qui pénetre s chwlial | (olall
I’eau des mers. podols (3 s M ¢ ) e

39- Choisir la bonne réponse: s Aovouall Al W ) -4
Les foréts equatorielles se caractérisent par: | -..... o A g Y Sbilat e

Température ¢levée et humidité basse. | .anasio dyghyg dadire syl >
Température ¢levée et humidité €levée | .aass ps daglsyg anaie ),

moins de lumiere et moins d’étre vivant. LY Ald g £ guall B

® 06
OROXOXS)

I’intensité de la lumiére élevée et £hon ¥15 38 g Aad o 5 guiad | By
I’abondance des étres vivants.
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40- Choisir 1a bonne réponse: s Aovoual) Wl W ) -
Le gyps et le Halite se considerent parmi | ... cewlg)y (3o Cedlglly uond! plia
les sédiments de ........

(@)  Les fleuves. Sev (D

(b  Les lacs salins. RUSTIRTICJTR (@)

(©  Les lacs des eaux douces. Al Slumdt (D)

(@  L’eausouterraine. awayokatt ()

41- Que se passe-t-il lorsque ................ 2 Seunnn Ao Sty 13ke -€)
Le mouvement des roches qui se trouve Had I HgSall ALS 4S po
an dessus du plan de faille vers le haut par | J5sIL adjlae e ,rust
rapport a la roche qui se trouve au dessous. S (S gin Jaw) Andigll

42- Justifier rle -¢Y

L'acte géologique de torrent apparait Joceald o 7 g Laad! pl:
clairement dans le désert. NG ‘ - o ‘”
.5 ,.:-ua.‘ C \:n.‘aj
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43- Choisir de répondre a (a) ou (b) 10 (@) 9 (1) o1 3udt i i3t €Y

Quelle est la différence entre: ook (350 L

(a) La formation du grand canyon etla | jLo slas (eutaalt s gus¥i5las (1)
f’ormatlon des A.lpes au milieu de g (o) Lgygl oy 58 ol
I’Europe. (au point de vue de taux de o
mouvement et de ses résultats). (Leailsng AS =l Juss

(b) Les ondes sismiques primaires et les ondes | < o¥! ad 335331 Sl g1 (o)
sismiques secondaires. L LI AT 13 531 Ol gl

44- Citer deux méthodes pour résoudre le | als i zlat (il o »S3f -¢ ¢
probléme de I'é¢talement urbain. - paalt s 311
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45- Etudier la figure ci-contre puis répondre

aux questions:

RSASAAAARA0a ggg}" AR
SEREE _
ey chambre de magma

Premierement: Quelle est la structure
numére (1)?

Deuxiemement: Quelle est la structure
numére (2)?

Troisiemement: Quel est le genre de

la roche existant dans la zone entre
laccolith, et la roche calcaire?
Quatriemement: Quel est le genre de la
roche existant dans la zone entre laccolith
et le grés?

22NN
2343
=D o

ALY (e conl el S (uyal -€0

ey p

laccolith ™% — gres

roche calcoire
S s>

$(1) 08 cusS 531 Lo < Wi

3(Y) i) a1 Lo Ll

Bllaill 8 392 4ol poviall quly 45 La LI
8 el el S0

U1 392 ) ]l 5 ol
a1 poundly U1
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